
 

VÝBOR PRO PERSONÁLNÍ NOMINACE 

 

Čj. 21725-2026-UVCR 
SPIS-2026-2737 

ZÁZNAM O KONÁNÍ A PRŮBĚHU POHOVORU 

Členové Výboru přítomní pohovoru: 

Ing. Monika Zahálková, předsedkyně 

Ing. Petr Špirhanzl, člen  

PhDr. Jindřich Fryč, člen 

JUDr. Michaela Pobořilová, členka  

Mgr. Ing. Vladimír Mana, LL.M., člen 

Jana Maxová, sekretariát 

Mgr. Alena Lupjanová, sekretariát 

 

Datum a místo konání pohovoru: 

26. května 2026, Úřad vlády České republiky, nábř. E. Beneše 4, 118 00 Praha 1 

Předkladatel: 

Ministerstvo financí 

Nominovaná osoba: 

Ing. Radim Fiala 

Právnická osoba s majetkovou účastí státu: 

ČEZ, a. s. 

Orgán: 

Dozorčí rada  



Průběh pohovoru: 

V úvodu pohovoru představila Mgr. Veronika Peřinová, ředitelka odboru Strategické 
společnosti a ekologické závazky, jako zástupce předkladatele, nominovanou 
osobu. Důvodem nominace do funkce člena dozorčí rady společnosti ČEZ, a. s., je 
vysoká odborná způsobilost a kompetence nominované osoby tuto činnost 
vykonávat.  

V rámci své prezentace nominovaná osoba představila ucelenou vizi týkající se 
snížení závislosti na cizích zemích v oblasti energetického sektoru, přičemž 
zdůraznila, že nezbytným předpokladem pro energetickou bezpečnost je, aby naše 
energetická infrastruktura byla převážně majetkem ČR. Dále nominant uvedl 
vybrané body z programového prohlášení vlády ČR, jejichž cílem je prosperující 
hospodářství, postavené na inovacích a přidané hodnotě, domácí výrobě a 
soběstačné energetické politice. 

V úvodu hodnoticího pohovoru byl nominant dotázán, zda má již zkušenosti 
s výkonem funkce člena dozorčí rady. Poté reagoval na otázku týkající se podílu, 
který společnost ČEZ, a. s., vlastní ve společnosti Elektrárna Dukovany II, a.s. Dále 
nominant odpověděl na dotaz ohledně aktuální hodnoty emisní povolenky a vyjádřil 
svůj názor na zapojení společnosti ČEZ, a. s., do budování obnovitelných zdrojů 
energie. Vzhledem k tomu, že nominant působí jako poslanec a současně by mohl 
zastávat funkci člena dozorčí rady, byl rovněž dotázán, zda je schopen tyto dvě role 
vzájemně oddělit. Následně nominant odpověděl na otázku, čí zájmy by v dozorčí 
radě společnosti ČEZ, a. s., hájil, a specifikoval, na jaké oblasti by se chtěl ve své 
činnosti prioritně zaměřit. 

V závěru hodnoticího pohovoru byla rovněž zkoumána mediální minulost 
nominované osoby, možnost případného střetu zájmů a její časové dispozice pro 
řádný výkon funkce člena dozorčí rady. 

 

Stanovisko 

 

Výbor pro personální nominace (dále jen „Výbor“) posoudil veškeré doklady 
předložené v souladu s ustanovením § 13 nominačního zákona, zhodnotil úroveň 
prezentace nominované osoby, její dosavadní pracovní zkušenosti a její vzdělání 
vzhledem k charakteru a zaměření funkce, již by v případě úspěšné nominace měla 
zastávat. Výbor rovněž zhodnotil úroveň vystupování nominované osoby a její 
přesvědčivost v průběhu pohovoru, schopnost pohotově zodpovědět položené 
otázky a celkový přehled nominované osoby o činnosti právnické osoby 
s majetkovou účastí státu, do jejíhož orgánu byla osoba nominována. 

Výbor dále přihlédl k osobnostním předpokladům nominované osoby, k jejím 
schopnostem týmové spolupráce a schopnostem a zkušenostem v oblasti 
managementu. Hodnocena byla rovněž úroveň zkušeností s řízením a vedením 



kolektivu, znalosti a odpovídající praxe v oblasti předmětu podnikání nebo činnosti 
právnické osoby s majetkovou účastí státu a finanční znalosti nominované osoby.  

Výbor rovněž vyhodnotil mediální obraz nominované osoby se zvláštním ohledem 
na možné riziko negativní publicity v její minulosti, posoudil schopnost nominované 
osoby řádně vykonávat funkci, do níž byla nominována s ohledem na její časové 
dispozice, a konečně přihlédl též k potenciálnímu riziku střetu zájmů při výkonu 
funkce, do níž byla posuzovaná osoba nominována. 

Na základě zhodnocení všech výše uvedených kritérií ve všech vzájemných 
souvislostech Výbor pro personální nominace  

doporučuje 

vyslovit s navrhovanou personální nominací souhlas. 

 

 

Ing. Monika Zahálková v. r. 

předsedkyně Výboru 
pro personální nominace 

 



ING. RADIM FIALA

PODROBNOSTI

ZKUŠENOSTI

Poslanec Parlamentu České republiky, Poslanecká
sněmovna Parlamentu ČR

Květen 2006 — současnost

Účast na legislativním procesu a práci výborů.

Reprezentace voličů z Olomouckého kraje a řešení jejich
podnětů.

Příprava návrhů a pozměňovacích návrhů zákonů.

Vystupování v médiích a na veřejných jednáních k
aktuálním tématům.

1. předseda Poslaneckého klubu SPD, Poslanecká
sněmovna Parlamentu ČR

Listopad 2015 — současnost

Vedení poslaneckého klubu a odpovědnost za jeho
strategické směřování.

Zastupování klubu při jednáních ve Sněmovně i na
veřejnosti.

Příprava stanovisek k legislativním návrhům a účast na
jejich projednávání.

Spolupráce na formulaci programových priorit a
politických kroků.

Zastupitel Olomouckého kraje, Olomoucký kraj

Říjen 2016 — současnost

Účast na rozhodování o krajských rozvojových projektech.

Práce ve výborech a komisích Zastupitelstva Olomouckého
kraje.

Řešení regionálních podnětů a komunikace s občany.

Spolupráce na tvorbě krajských strategií a koncepcí.

Zastupitel města Prostějova, Magistrát města Prostějova

Listopad 2002 — listopad 2018

2002 - 2006, 2010 - 2014, 11/2018

Účast na rozhodování o strategickém rozvoji města.

Práce ve výborech a komisích, komunikace s občany a
organizacemi.



VZDĚLÁNÍ

Vysoká škola zemědělská v Brně
1988 — 1992

Vysokoškolské vzdělání v oblasti zemědělství se zaměřením
na provoz, řízení a ekonomiku zemědělských podniků.
Studium ukončeno státní závěrečnou zkouškou, titul Ing.

Radní města Prostějova, Magistrát města Prostějova

listopad 2002 — listopad 2006

Odpovědnost za svěřenou oblast městské správy.

Příprava a realizace strategických rozhodnutí města.

Předseda finančního výboru Zastupitelstva města
Prostějova, Magistrát města Prostějova

listopad 2002 — listopad 2006

Vedení finančního výboru a dohled nad rozpočtem města.

Kontrola hospodaření a příprava finančních doporučení
pro zastupitelstvo.




